



№27 (06 мая 2019 года)

# ПРОФСОЮЗНАЯ ГАЗЕТА

ГУ МВД России по Нижегородской области

***Сильные профсоюзы - справедливое общество!***

## **С ПРАЗДНИКОМ ВАС - ПЕРВОЕ МАЯ!!!**

Первого Мая профсоюзы Нижегородской области под своими знаменами собрали представителей трудовых коллективов и общественности на МИТИНГ у Дворца спорта на ул.Гагарина города Нижний Новгород, чтобы привлечь внимание к проблемам: эффективной занятости, достойной заработной платы; справедливой социальной политики; безопасности труда на рабочих местах; защиты прав трудящихся.

На данном мероприятии

**С 74 годовщиной Великой Победы!!!**

# Состоялась XVI отчётно-выборная конференция ООПО подразделений МВД, ГУ МВД России по Нижегородской области

10 апреля 2019 года состоялась XVI отчётно-выборная конференция Объединенной отраслевой профсоюзной организации подразделений МВД, ГУ МВД России по Нижегородской области. На конференции присутствовали: начальник УРЛС ГУ МВД России по Нижегородской области полковник внутренней службы Землянигин В.А., ведущий специалист Обкома НООП работников госучреждений и общественного обслуживания Шибанова Мария Юрьевна, почётный гражданин Нижегородской области, председатель Совета ветеранов ГУ МВД России по Нижегородской области Сибирёв П.И., представители прессы.

Делегаты конференции заслушали отчёт председателя ОКП ООПО подразделений МВД, ГУ МВД России по Нижегородской области Белихина Александра Анатольевича о работе ОКП ООПО за 2014-2019 г.г. и приоритетных направлениях деятельности на предстоящий период, ориентируясь на решение задач определённых Отраслевым Соглашением между ООПО и руководством ГУ МВД России по Нижегородской области.

В отчётном докладе лидера профорганизации, выступлении делегатов конференции отмечены положительные результаты и недостатки.

В результате правильно организованной работе в отчётный период профорганизация добилась стабильного роста численности членов профсоюза. На 1 января 2014 года в организации состояло на учёте 1208 членов профсоюза. За период 2014 - 2019 г.г. численность членов профсоюза выросла на 743 человека. На начало 2019 года уже насчитывается 1951 человек, что на 199 человек больше, чем в 2018 году. В составе ООПО функционирует 38 первичных профсоюзных организаций.

Охват профсоюзного членства составляет 91%, а 24 организациях добились 100% охвата работников, являющихся членом профсоюза.

Объединенный комитет профсоюза проводит плановую работу по реализации основных направлений «Программы действий профсоюза по защите социально - трудовых прав и законных интересов членов профсоюза на 2015 - 2020 г.г.» Усилия ОКП ООПО направляются на развитие и совершенствование социального партнёрства, выполнение Соглашения между ООПО и ГУ МВД России по Нижегородской области, коллективных договоров подразделений органов внутренних дел.

Согласно Уставу профсоюза ОКП ООПО регулярно проводит заседания президиума и ежегодные пленумы, на которых рассматриваются наиболее актуальные вопросы жизни и деятельности профорганизации, информирование членов профсоюза всех уровней и мотивации профсоюзного членства среди работников. Постоянное внимание уделяется социальной работе, организации культурного досуга, забота о ветеранах, проведение коллективных праздничных мероприятий совместно с кадровой службой главка, организации мероприятий для детей членов профсоюза.

Обозначены имеющиеся недостатки: частая смена состава профко-мов, председателей первичных профорганизаций, отсутствие в некоторых подразделениях информационных профсоюзных стендов, соблюдения исполнительской дисциплины. Отмечено взаимодействие с профсоюзными организациями подразделений и органов внутренних дел с отделом морально - психологического обеспечения УРЛС – начальник В.А. Землянигин в Главке, а в подразделениях области с помощником начальника ОП по работе с личным составом.

В результате проведенной совместной работе по мотивации профсоюзного членства среди работников в период с 2014 - 2019 г.г. вновь образовано 16 первичных профсоюзных организаций.

Организация продолжает выпускать «Профсоюзную газету», в которой размещается информация, освящаются памятные даты и события в организации и стране. На 3-ем этаже Главка размещен и функционирует стенд ООПО, где предоставлена вся информация о работе организации.

В заключении А.А. Белихин еще раз напомнил, что Профсоюзу работников госучреждений и общественного обслуживания РФ в 2018 году исполнилось 100 лет. В настоящее время наш Профсоюз является одним из самых многочисленным в России. Как и 100 лет назад приоритетами Профсоюза является защитная и представительская функции, т.е. правовая и социальная защита работников, борьба за достойный уровень жизни, права на труд, его справедливую оплату и безопасные условия труда, а так же права на достойный отдых.

А.А. Белихин выразил свою благодарность профсоюзному активу ООПО, аппарату областного комитета Профсоюза, руководству ГУ МВД России по Нижегородской области и подразделений МВД России за совместную конструктивную работу, взаимопонимание и содействие в обеспечении благоприятных условий работы профкомов и объединенного комитета ООПО.

На конференции избран новый состав ОКП ООПО в количестве 42 человек и президиум ОКП в количестве 9 человек. Конференция признала работу ОКП в период с 2014 -2019 г.г. с оценкой «хорошо», утвердила отчёт контрольно-ревизионной комиссии и единодушно избрала на следующий срок председателем ООПО подразделений МВД, ГУ МВД России по Нижегородской области, ныне действующего Белихина Александра Анатольевича.